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La méthodologie
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ECHANTILLON
• 569 personnes sondées:

ü 87% ont lu la FAO au cours des 4 
dernières semaines (n=496):

ü 63% d’hommes

ü 52% sont âgés de 55 ans et plus

ü 69% actifs à plein temps

ü 51% de formation supérieure 
(HES, Uni)

ü 45% vivant dans un foyer 
moyen supérieur

METHODO
• Sondage 100 % en ligne mené 

auprès des personnes abonnées à 
la FAO et/ou inscrites à la newsletter 
(très minoritaire)

PRISE D’INFO
• Edition du 8 mars

• Questionnaire de 8-9 min

• Diffusé du 9 au 17 mars 2022



Profil du lectorat (n=496)
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Femmes
37%

Hommes
63%

GENRE

55+ ans
52%

35 - 54 
ans
40%

<35 ans
8%

AGE

30%

22%

12%

10%

6%

5%

16%

Bâtiment,  construction, immobilier

Administration publique

Juridique/Judiciaire

Banques,  finances,  conseils

Commerces

Santé

Autre (industrie, média, IT, transport, 
tourisme…)

BRANCHE PROFESSIONNELLE (n=417)

69%

15%

16%

Temps plein

Temps partiel

Non act if

SITUATION 
PROFESSIONNELLE

51%

31%

17%

2%

Supérieu re

Professio nnelle

Maturité

Base

FORMATION
17%

45%

19%

3%

16%

Foyer aisé

Foyer moyen sup érieur

Foyer moyen inférieu r

Foyer modeste

Refus de répondre

REVENUS



MOTIFS DE NON-LECTURE

Une publication jugée utile professionnellement 
et qui a été consultée récemment 

40

13

8

14

Je n’ai pas eu le temps

J’ai d’autres sources 
d’information qui me suffisent

Je ne me  sentais pas
concerné.e par les sujets

Autre (plus abonné, pas accès)

Pour quelles raisons n’avez-vous pas lu ou consulté la FAO ces dernières semaines ? 
(n=72)

Avez-vous lu, feuilleté ou consulté la Feuille des avis officiels du canton de Vaud (FAO) au 
cours des 4 dernières semaines ? (n=569)

HABITUDES ET MOTIFS DE LECTURE DE LA FAO

87%   ont lu, feuilleté ou consulté la FAO                    
au cours des 4 dernières semaines

73%   pour des motifs professionnels

Nous le recevons par 
obligation dans notre 
établissement scolaire 
mais personne ne le 
consulte. A mon avis c'est 
du gaspillage.



Des lecteurs globalement satisfaits

Pour terminer, dans quelle mesure appréciez-vous les différentes informations fournies 
par la FAO ? (n=496)

SATISFACTION GLOBALE FAO
MOYENNE: 4,8/6

19%

14%

30%

38%

Très utiles (note 6 )

Utiles (note 5)

Assez utiles (note  4)

Inutiles (notes 1  à 3)

UTILITE FAO
MOYENNE: 4,7/6

De manière générale, la FAO vous semble-t-elle utile pour votre activité professionnelle ? 
(n=496)

9%

23%

43%

25%

Très satisfait (note 6)

Satisfait (note 5)

Assez satisfait (note 4)

Insatisfait (notes 1 à 3)



HABITUDES DE 
LECTURE
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PAPIER VS. E-PAPER
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Etes-vous intéressé.e à recevoir la FAO en format e-paper (version PDF du journal papier) ? 
(n=318)Habituellement, vous lisez la FAO plutôt… (n=496)

64%

26%

3%

7%

En format papier

En version numérique sur le site
we b

En format e-paper (version PDF
du journal papie r)

Les trois autant, c’est variable

FORMAT DE LECTURE HABITUEL

47%

31%

18%

4%

Non, je préfère la version
papier

Oui, mais en complément
de la version papier

Oui, uniquement l’e-paper 
à la place de la version 

papier

Non, je préfère aller sur le
site web de la  FAO à la

place

Des habitudes au format papier encore bien ancrées 
mais une majorité de lecteurs réceptifs au digital

1/3 des lecteurs déjà 
convertis aux supports 
digitaux (e-paper et 
site de manière 
complémentaire)

Une appétence pour la 
moitié des habitués au 
format « papier » pour 
un support digitalisé
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Réactions spontanées sur le e-paper

En fait, j'utilise l'e-paper à regret, car c'est le seul 
moyen d'avoir accès à une lecture continue de la 
FAO, mais le fait de pouvoir lire la FAO directement 
sur le web serait infiniment mieux et lisible sur tous 
les supports (téléphone compris), mais ce n'est pas 
possible, car il faut actionner chaque rubrique 
séparément et les contenus ne sont pas séparés par 
publication.

Le "ePaper" n'est hélas pas un vrai PDF, c'est un lecteur web 
avec fonctions de zoom et simulation de "tourner les pages", le 
lecteur est certes efficace pour des effectuer des recherches 
dans les éditions précédentes, mais il est malheureusement 
inférieur à la consultation d'un vrai fichier PDF

Le site web se lit sur tous les supports, ce qui n'est pas 
le cas de l'e-paper qu'on ne peut lire que sur un 
très grand écran. Mais le site web a l'inconvénient 
qu'on ne peut pas lire la FAO du jour par rubrique: 
tout s'y trouve dans le désordre...

Le problème du e-paper c’est que c’est difficile à 
imprimer pour montrer aux collègues



MODE DE LECTURE
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Fréquence: Habituellement, à quelle fréquence lisez-vous ou feuilletez-vous un numéro de la 
FAO ?/ Mode: En général comment lisez-vous la FAO ?/ Durée: Combien de temps environ 
prenez-vous pour lire, feuilleter ou consulter un numéro de la FAO d’habitude ? (n=496)

48%

33%

12%

3%

2%

2%

Plusieurs fois par semaine ou plus
souvent

Environ une fois par semaine

Que lques fois par mois

Environ 1 f ois par mois

Moins souvent

C'e st très variable

FREQUENCE DE LECTURE

23%

61%

16%

En entier

Partiellement, je ne lis que les 
rubriques officielles qui 

m’intéressent

Très variable, cela dépend du temps 
que j’ai

Des lecteurs fréquents qui lisent la FAO en fonction de 
leurs intérêts pendant 10 minutes en moyenne

DUREE DE LECTURE

18%

37%

26%

12%

7%

5 minutes ou moins

5-10  minute s

10-1 5 minutes

Plus de 15  minutes

C’est très variable

++ papier
++ papier

++ digital

++ digital
Un temps plus restreint  passé 
sur les supports digitaux. Une 
consultation plus sporadique 
motivée par des besoins précis 
et recherches spécifiques.



Une moyenne de 2 lecteurs au moins par exemplaire

38%

26%

35%

1 personne

2 personnes

Plus de 2 personnes

Combien de personnes lisent votre exemplaire de la FAO en plus de vous ? 
(n=246)

Y a-t-il dans votre entourage d’autres personnes qui lisent votre exemplaire de la FAO ? 
(n=496)

Oui, d’autres 
personnes le 

lisent
50%

Non, il n’y a 
que moi qui le 

lis
50%

NOMBRE DE LECTEURS

++ digital



En spontané, les rubriques les plus consultées

Question OUVERTE: Habituellement, quelles sont les rubriques que vous consultez dans la FAO ? (n=464)

4%

5%

5%

5%

7%

12%

16%

18%

19%

25%

28%

48%

Actualités

Ventes/ Ventes aux enchères

Appel d'offres

Enquê tes/ Page 3

Marchés publics

Poursuites

Tout

Faillites

Commune/ Canton/ Région (actualités, présentation...)

Décisions/ Annonces/ Avis officie ls

Registre du commerce

Demandes de permis de construire/ Mises à  l'enquête

Le registre du commerce, les avis d'enquête, ainsi que tout 
autre information concernant la commune.

Tout, surtout les dernières pages, avec la partie concernant 
les modifications du registre du commerce.

Poursuites et faillites, mises à l'enquête, présentation d'une 
commune. J'utilise aussi les alertes sur mon village, Mézières.

Les lois et règlements, les publications 
des départements, les avis du Tribunal 
cantonal, les faillites, les demandes de 
permis de construire.

Les avis de l'administration vaudoise, les mises à l'enquête 
publique, le registre du commerce. Je ne lis pas ou 
rarement, la rubrique des Marchés publics.



Je suis architecte paysagiste, je répond aux appels d'offres et je 
"surveille" les permis de construire et les mise à l'enquête pour 
avoir une idée de l'activité du secteur

Articles intéressants pour les pages rédactionnelles et les permis 
sont pratiques pour chercher un endroit à acheter ou louer. 

Il est toujours bien de savoir si des clients où je travaille sont en 
faillite ou autre. Pour les mises à l'enquête, c’est plus par curiosité.
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Prévenir des difficultés financières de nos 
clients, Qui est adjudicataire des travaux 
par apport à nos prestations.

Nous sommes dans le domaine de la construction et du 
courtage immobilier, pour ne pas rater un marché public

Patron d'une PME d’installation électrique, en vue d’offre de 
prestations, citoyen et contribuable du canton, je m'efforce de 
savoir ce qu'il ce passe dans mon giron.

QUESTION OUVERTE : Pour quelles raisons ces contenus vous intéressent-ils ? (n=341)

1%

1%

2%

13%

14%

73%

Pour acheter un bien

C'e st une information officielle

Par curiosité

Pour savoir ce  qu'il se passe dans le canton/
ma commune

Pour m'informer

Pour raisons professionnelles

En spontané, les motifs de consultation

Utile dans le cadre de la 
gestion de la commune
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58%

39%

37%

28%

21%

19%

14%

13%

11%

10%

9%

9%

5%

4%

1%

Mises à l’enquête

Permis de construire

Registre du commerce

Faillites

Avis officiels de l'Etat et des communes

Décisions des autorités cantonale s

Appels d'offres publiques

Ventes aux enchères

La Der

Avis des justices de Paix

L’article en Une

Avis des tribunaux d'arrondissement

Trafic routie r

L’article en page 3

Autre

Parmi les contenus suivants de la FAO, lesquels vous intéressent le plus? (n=496)

TOP 3: Mises à l’enquête, permis de construire et RC
FLOP 3: Trafic routier, Appels d’offres, Ventes aux enchères

CONTENUS LES + INTERESSANTS

Parmi les contenus suivants de la FAO, lesquels vous intéressent le moins? (n=496)

36%

27%

25%

22%

22%

14%

13%

12%

12%

9%

8%

6%

4%

3%

3%

1%

Trafic routie r

Appels d'offres publiques

Ventes aux enchères

Avis des tribunaux d'arrondissement

Avis des justices de Paix

L’article en Une

L’article en page 3

Registre du commerce

Faillites

La Der

Décisions des autorités cantonale s

Permis de construire

Mises à l’enquête

Avis officiels de l'Etat et des communes

Toutes les rubriques sont inté ressantes

Autre

CONTENUS LES - INTERESSANTS
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36%

6%

44%

14%

Je l’ai lue et c’était 
intéressant

Je l’ai lue mais ce 
n’était pas 
intéressant

Pas lu mais semble
intéressant

Pas lu et ne semble
pas intéressant

Que pensez-vous de la Une présentée ci-contre ? (édition du 8 mars 2022) (n=496)

La Une lue par 1/3 des sondés 
et la Der (décision Conseil Etat) par 1/2

LA UNE

Que pensez-vous de la dernière page «Décisions du Conseil d’Etat» présentée ci-contre ? 
(édition du 8 mars 2022) (n=496)

49%

3%

40%

8%

Je l’ai lue et c’était 
intéressant

Je l’ai lue mais ce 
n’était pas 
intéressant

Pas lu mais semble
intéressant

Pas lu et ne semble
pas intéressant

LA DER

++ digital



FOCUS SUR LE 
NUMERIQUE

15

2



APPAREIL UTILISE

Site web connu par la majorité, 
utilisé par environ ½ et consulté sur PC

92%

19%

13%

Sur l’ordinateur de bureau, 
l’ordinateur portable

Sur le  téléphone  mobile

Sur la  tablette

Sur quel appareil consultez-vous le site web de la FAO ? (n=271)Vous arrive-t-il de consulter le site web de la FAO (www.faovd.ch) ? (n=496)

Oui, il m'arrive 
de consulter le 

site web
55%

Je connais le 
site, mais je n’y 

vais jamais
38%

Je ne savais 
pas que la FAO 

avait un site 
web
7%

SITE WEB

++ papier



TYPES DE RECHERCHE EN SPONTANE

Un outil de recherche utilisé par près de 2/3 des lecteurs 
avec un potentiel d’amélioration de l’outil

39

36

19

10

6

Une commune/ Un lie u

Un sujet spécifique

Une rubrique précise

Une personne/ Un.e client.e

Une e ntreprise

QUESTION OUVERTE : Quels sont les 3 derniers mots-clés que vous avez tapés sur 
l’onglet de recherche du site de la FAO, dont vous vous souvenez ? (n=95)

Utilisez-vous l’option «Recherche» pour 
naviguer dans le site web de la FAO ? (n=271)

USAGE OPTION DE RECHERCHE

63%   utilisent la fonction recherche 
pour naviguer sur le site



Exemple de recherches effectuées 
et améliorations souhaitées

QUESTION OUVERTE : Quels sont les 3 derniers mots-clés que vous avez 
tapés sur l’onglet de recherche du site de la FAO, dont vous vous souvenez 
? (n=95)

• Tolochenaz, Senarclens, Cuarnens
• AIGLE, Avocat, pharma
• Desbois Duvert
• travaux mise à l'enquete
• Yvonand agricole
• Paudex mise enquête
• permis de construire
• MARCHES PUBLICS
• Gollion, Piguet, Elkaim
• Venoge, Penthalaz, Vufflens
• Hautemorges, Morges, MBC
• Epalinges registre commerce
• Faillite décès
• Géothermie, sous-sol
• Radiation, adhésion, registre du commerce

Recherches de noms de personnes ou 
de sociétés (hélas, la recherche est 
fastidieuse, car les mots recherchés 
n'apparaissent pas en relief dans 
les résultats).

Le nom d'une commune, afin de 
rechercher l'adoption d'un PGA.

Ma commune, mon secteur 
d'activité, des noms de personnes.

Le moteur de 
recherche est nul. 
Je consulte aussi 
souvent la partie 
du registre du 
commerce : serait-
il possible de les 
classer par ordre 
alphabétique ?

Radiation, adhésion, 
registre du commerce.

ATTENTES D’AMELIORATION

le moteur de 
recherche n'a 
pas trouvé le 
terme (juge) et 
j'ai pu me faire 
du page à page 
numérique pour 
trouver 
l'information...

Hélas, je n'ai 
jamais trouvé 
ce que je 
cherchais, car 
la recherche 
est 
extrêmement 
limitée, 
apparemment.

MOTS CLE TAPES LA DERNIERE FOIS

Souvent je ne trouve pas ce 
que cherche. Je ne trouve pas 
les projets de lois par 
exemple. Vous n'offrez pas un 
recueil officiel chronologique. 
Mais peut être que je ne sais 
pas chercher comme il faut…

J’ai essayé une 
fois ou l’autre 
mais ça ne 
marchait pas 
alors j’ai plus 
regardé depuis 



Système d’alertes connu par 2/3 des lecteurs sondés mais 
une grande proportion de notifiés n’en fait pas usage

Connaissez-vous la possibilité de créer des alertes géolocalisées pour les permis de 
construire et des marchés publics ? (n=271)

39%

25%

36%

Oui et je les utilise

Oui, mais je ne le s
utilise pas

Non, je ne connais
pas

NOTORIETE DES ALERTES

15%

12%

20%

52%

Très utiles (note 6 )

Utiles (note 5)

Assez utiles (note  4)

Inutiles (notes 1  à 3)

UTILITE DES ALERTES
MOYENNE: 5/6

Les alertes vous sont-elles utiles ? (n=105)

Lorsque je veux consulter les alertes, il n'est pas 
aisé de savoir où les chercher et, ensuite, on se 
trouve devant une information cadenassée 
dont on aperçoit au mieux le titre et qui ne nous 
apprend rien, si ce n'est qu'il faudrait aller 
consulter le fichier d'affichage public.

63% des lecteurs qui connaissent ce 
système d’alerte savent qu’ils peuvent 
les ajouter par texte ou par rubrique

je clique depuis les alertes mises en place 
pour arriver pile sur ce qui m’intéresse mais 
les liens ne sont pas toujours bien faits. 
Surtout qu'il faut à chaque fois se loguer et 
que le lien revient à zéro... pas terrible



Un système d’alertes jugé intéressant 
surtout au niveau des permis de construire

Sur quelles rubriques êtes-vous intéressé·e à créer des alertes ? (n=271)

59%

29%

26%

24%

18%

17%

17%

14%

9%

6%

4%

15%

Permis de construire

Registre du commerce

Communes

Faillites

Poursuites

Territoire et environnement

Marchés publics

Ordre judiciaire

Trafic routie r

Economie

Autres

Ce système d’alerte ne m’intéresse pas

RUBRIQUE POUR LES ALERTES



70% des lecteurs reçoivent la newsletter 
mais seulement 1 sur 2 la trouve utile

Recevez-vous la newsletter de la FAO ? La newsletter de la FAO est envoyée 
chaque vendredi et résume l’actualité de la semaine. (n=496)

24%

26%

19%

21%

9%

Oui et je la consulte à  chaque fois

Oui et je la consulte de temps en temps

Oui mais je ne la consulte que peu, voire
jamais

Non, je n’y suis pas inscrit.e

Non, je ne savais pas que la FAO avait une
newsletter

NOTORIETE ET USAGE NEWSLETTER

49%

25%

16%

11%

Très utiles (note 6 )

Utiles (note 5)

Assez utiles (note  4)

Inutiles (notes 1  à 3)

UTILITE NEWSLETTER
MOYENNE: 3,5/6

La newsletter de la FAO vous est-elle utile ? (n=347)

++ papier

++ digital

++ papier

++ digital



Oui, je 
consulterais la 

FAO sous 
forme 

numérique
75%

Non, je 
résilierais mon 
abonnement

25%
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Si la version papier de la FAO cessait d’exister, consulteriez-vous la FAO en format e-paper 
et/ou le site web ? (n=299)Quel est votre format préféré pour consulter les informations de la FAO ? (n=496)

60%

17%

17%

5%

La version papier

L'e-paper

Le site web

La newslette r

FORMAT DE LECTURE PREFERE

Bien que la majorité préfère la version papier, les 3/4 seraient 
prêts à basculer sur un format 100% numérique

RECEPTIVITE AU NUMERIQUE

+ moins de 55 ans
+ secteurs administration publique et juridique/judiciaire

+ plus de 54 ans
++ secteur bâtiment, construction, immobilier
+ juridique et judiciaire



51

44

36

30

10

9

5

5

Je trouve les informations
plus rapidement

C’est plus pratique

Je préfère lire les sujets qui 
m’intéressent en ligne

Je ne souhaite plus de papier

Les textes sont plus lisible s,
mieux mis en avant

Les publicité s sont moins
dérange antes

Les rubriques sur le site sont
mieux structurées

Autre
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Pour quelles raisons préférez-vous consulter le site web de la 
FAO en place de la version papier ou du e-paper ? (n=84)

60%

17%

17%

5%

La version papier

L'e-paper

Le site web

La newslette r

RAPPEL: FORMAT DE LECTURE PREFERE

Les abonnés consultent en priorité le site web 
par souci de praticité et rapidité

MOTIFS DE LECTURE SUR SITE WEB
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Une app qui pourrait séduire les profils digitaux, 
soit environ 10% du lectorat actuel, mais qui n’est pas 

nécessaire à l’heure actuel si le site est responsive

60%

16%

11%

12%

Très grand intérêt (note 6)

Grand intérêt (note  5)

Intérêt moyen (note 4)

Pas d'intérêt (notes 1 à 3)

APPLICATION MOBILE
MOYENNE: 3/6

Dans quelle mesure seriez-vous intéressé.e à consulter les informations 
de la FAO sur une application mobile ? (n=496)

++ papier

+++ consultent le site de la FAO sur leur tél mobile 
++ moins de 54 ans 
++ banques, finances, conseils



Conclusion et 
recommandations
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• Un lectorat plutôt masculin et âgé (1/2 a plus de 55 ans) qui lit la FAO pour des raisons professionnelles pour 
identifier des opportunités commerciales et se tenir au courant. La grande majorité consulte la FAO au moins une 
fois par semaine (ne serait-ce que partiellement), y consacre en moyenne 10min et le passe plus loin à d’autres 
personnes. Le format papier est le plus lu (64%) et le préféré (60%). 

• Globalement, les lecteurs sondés apprécient la FAO (4,8/6) et la jugent utile pour leur activité professionnelle. Très 
peu de commentaires négatifs. Les points d’amélioration concernent surtout la version numérique de la FAO.

• Les contenus qui intéressent le plus sont les mises à l’enquête, les permis de construire et le registre du 
commerce, suivi des faillites (même rubriques qu’en 2015). Concernant la partie rédactionnelle, les décisions du 
Conseil d’Etat suscite un peu plus d’intérêt que la Une (comme en 2015).

• Les alertes sont jugées importantes et utiles et on relève des attentes pour une amélioration de la fonction 
« recherche » sur le site internet. 

• Les personnes qui ont déjà pris l’habitude de consulter la FAO en ligne souhaitent des améliorations (structure, 
fonction recherche, alertes), ils sont aussi les plus enclins à passer par une application (lecteurs plus jeunes). 

HABITUDES: CE QU’IL FAUT RETENIR
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• Avec un profil d’abonnés vieillissant, il n’est pas surprenant de constater que c’est le format papier est le format 
préféré pour 60% des lecteurs sondés. Un lectorat qui n’est donc pas encore prêt à passer au tout numérique �
25% résilierait leur abonnement si le papier venait à disparaître complètement.

• Une consommation digitale plus morcelée, en fonction des besoins (cf usage des alertes et attentes sur la fonction 
de recherche sur le site et e-paper) et par conséquent un temps consacré aux supports digitaux qui est plus 
sporadique, davantage motivé en fonction des besoins et recherches spécifiques.

• Un site Internet qui jouit d’une très bonne notoriété (93%) et qui est utilisé par 55% des lecteurs sondés, 
principalement sur un ordinateur.

• Un outil de recherche utilisé par la majorité des lecteurs sondés mais qui suscite plusieurs commentaires négatifs.

• Un système d’alerte moins connu et moins utilisé mais qui suscite de l’intérêt surtout au niveau des permis de 
construire. 

• Une newsletter connue et consultée mais seule 1 personne inscrite sur 2 la juge utile.

NUMERIQUE: CE QU’IL FAUT RETENIR
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Notre recommandation

Développer et renforcer l’offre digitale

Ø Site fermé, donc login contraignant

Ø Améliorer l’outil de recherche sur le site : fonctionnalités plus avancées, filtres 
multiples/croisés (par ex. au-delà des rubriques, aussi par date d’édition)

Ø Expliquer les fonctionnalités inhérentes au lecteur e-paper

Ø Développer le système d’alertes surtout au niveau des permis de construire (plus 
exhaustif, plus précis)

Ø Retravailler le contenu de la newsletter pour la rendre plus ciblée (filtre en fonction 
des besoins), plus attractive et donc plus utile et davantage de renvois vers le site 
de la FAO.
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e.seve@qualinsight.ch +41 (0)79 910 62 19 

Études de marché et recherches qualitatives

www.qualinsight.ch 29

http://www.qualinsight.ch/

